

# ГАСТРОЛИ ВОРОНЕЖСКОГО ДРАМАТЕАТРА

ГЕОРГИУ-ДЕНЖ (соб. корр. «Коммуны»). По селам Лискинского района гастролруют артисты Воронежского государственного драматического театра имени Кольцова. Со спектаклем по пьесе грузинского драматурга О. Носелиани «Пока арба не перевернулась» они побывали в Марках, Ковалево, Тресорукове, Нижнем Икорце и других селах района.

Во время гастролей установилось творческое сотрудничество между профессиональными артистами и любительским коллективом Лис-

кинского народного театра. В Георгиу-Дежском городском Доме культуры прошел однодневный практический семинар. Занятие по режиссуре и мастерству перевоплощения провел артист Вольф Гликни. О проблемах сценической речи рассказала артистка Ирина Сачко. Как пользоваться гримом и различными париками, показал на практике артист Борис Цуканов.

КОММУНА

ВОРОНЕЖ

2 3 ИЮН 1977